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Los nimeros encerrados en cuadritos corresponden al ntimero del Ejercicio
que aparece en la hoja de respuestas suministrada

. Intercale 6 medios geométricos reales entre 640 y 5.

. ,Cuantos medios deben ser intercalados entre 78.125 y 128 para obtener una Progresion

) 2
Geomeétrica de razén S?

. En cada una de las Progresiones Geométricas indicadas abajo, calcule el producto de los

n términos iniciales:

(a) (1,2,4,8,...)yn=10

(b) (-2, -6, -18,-54, ...) y n = 20
(c) (3,-6,12,-24, ...) yn=25



